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În perioada 16 – 23 octombrie 2010, Institutul Naţional de Cercetare-Dezvoltare 

pentru Geologie şi Geoecologie Marină - Geoecomar va participa la Denver (SUA), la 

Expoziţia Internaţională organizată de Societatea Geofizicienilor Exploratori (SEG). 

INCD GeoEcoMar va avea un stand de prezentare a activităţii ştiinţifice cu accent pe 

metodele geofizice aplicate în cercetare: batimetrie mono şi multi-beam, seismo-acustică, 

magnetometrie, gravimetrie, aplicarea metodelor geofizice în arheologie etc.  

Pe lângă echipamentul de cercetare geofizică, INCD GeoEcoMar îşi va prezenta navele de 

cercetare, Mare Nigrum, navă de cercetare oceanografică, singura navă de cercetări marine a 

României, la ora actuală cea mai complexă unitate de cercetare din Marea Neagră, precum şi 

nava de cercetare fluvială şi costieră – Istros, dotată cu laboratoare multifuncţionale şi 

echipamente de lansare-recuperare aparatură de prelevare de probe şi realizare de măsurători. 

Expoziţia internaţională de la Denver, organizată de Societatea Geofizicienilor 

Exploratori, reuneşte specialişti şi instituţii din întreaga lume care vor prezenta tehnologii de 

ultimă oră ce pot fi utilizate în industriile de exploatare şi cele asociate. Peste 300 de companii 

vor prezenta la această expoziţie produse şi servicii geofizice inovatoare, inclusiv software şi 

hardware, echipamente de prelevare şi prelucrare, precum şi servicii de gestionare a proiectelor. 

 

Institutul Naţional de Cercetare Dezvoltare pentru Geologie şi Geoecologie Marină -  GeoEcoMar 

reprezintă un pol de excelenţă în cercetarea domeniului marin, funcţionând ca centru european şi naţional 

pentru realizarea de studii asupra macrosistemelor de tip mare-deltă-fluviu. Infrastructura de cercetare 

modernă, bazată în special pe nave de cercetare, permite abordarea de studii complexe, cu caracter 

multidisciplinar, atât în cadrul programelor naţionale cât şi internaţionale. 

 
Parteneri media: Radio România Cultural, RADOR, Green-Report, www.centruldepresa.ro. 
 
Relaţii suplimentare: 
Mădălina Nailia, specialist Relaţii Publice 
Institutul Naţional de Cercetare-Dezoltare pentru Geologie şi Geoecologie Marină - GeoEcoMar 
Telefon: 021-252.55.12-245 
Mobil: 0720.531.929 
Email: madalina@geoecomar.ro 
Webmail: http://www.geoecomar.ro. 
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